

就在乌克兰前总理尤利娅·季莫申科狱中绝食引起举世关注之际,乌克兰一家全国性的电视台24日突然发布了一段据称是这位前美女总理与其辩护律师谢尔盖·瓦拉森科狱中“偷情”的视频,一时间舆论哗然!尽管狱方坚称此视频内容“千真万确”,然而季莫申科所在政党却炮轰这是“造假”,作为“绯闻男主角”,瓦拉森科律师更是矢口否认自己与其委托人存在“私情”,扬言要起诉最先发布这段虚假视频的新闻机构!

他一针见血地指出,乌克兰当局选择这个时机抛出这段视频,显然是为了转移视线,减少公众对季莫申科因狱中遭受“粗暴待遇”而抗议绝食的关注。



季莫申科的支持者

### 激情视频曝光

#### 牢房内季莫申科与律师热吻

据报道,这段长约3分钟的黑白视频系由乌克兰一家全国性的电视台24日最先播出的,据称拍摄地点位于季莫申科目前被关押的哈尔科夫市(乌克兰哈尔科夫州首府、乌克兰第二大城市)的卡恰诺夫斯科女子监狱。画面一开始,一位身材娇小、长相酷似季莫申科的金发女子快步从镜头前闪过,然后动作麻利地俯身整理那张铺着白色床单的单人床。不一会儿,似乎是听到门外发出了动静,该女子迅速跳上床,盖好被子,佯装成病歪歪的“娇无力”。

这时一位前秃顶、疑似季莫申科辩护律师谢尔盖·瓦拉森科的魁梧男子走了进来。戏剧性的一幕上演了:两人聊了一阵子之后,便热烈地拥吻在一起,仿佛“天雷勾动地火”,随后开始热吻起来……纵观整段视频,似乎是用针孔摄像机偷拍而成,由于画质粗糙分辨率不高,因此无法仔细辨认出里面人物的身份。视频曝光后,立即在乌克兰国内引起舆论大哗!

### 狱方坚称真实

#### “绯闻男主角”确信这是陷害

关于“偷情”视频的真伪,监狱局第一副局长谢尔盖·塞多兰科表示,“这的确是真的。只是我不清楚这段视频是如何流传到媒体手中的,目前正在调查。”然而季莫申科所领导的政党“祖国党”却于第一时间在官方网站上驳斥称,这段视频“纯属伪造”。

作为“绯闻男主角”,瓦拉森科明确否认与季莫申科有私情,他说:“我将仔细研究这份视频,并可能起诉发布视频的新闻机构。”瓦拉森科一针见血地指出,炮制所谓的“偷情”丑闻,其目的有二,一是诋毁季莫申科的名誉;二是分散和转移人们对季莫申科狱中遭到和绝食抗议事件的注意力。



视频中一名女子和一名男子在亲吻,但两人面部特征并不清楚

## 狱内离奇视频曝光 与男律师又吻又抱? 狱方坚称千真万确

# 季莫申科 狱中 偷情?



季莫申科

### 视频疑点很多

#### 地点天气肢体动作均有问题

政治分析人士指出,这段所谓的“偷情”视频疑点多多。其一,关押地点不对。画面中显示的拍摄日期为2011年12月15日,而当时季莫申科被关押在首都基辅的卢克亚诺夫卡看守所,直到去年12月底之后才被转移到哈尔科夫的卡恰诺夫斯科女子监狱。

其二,天气不对。画面中显示的拍摄时间为下午13时19分,从牢房上方的窗户望出去,可以看见明晃晃的正午太阳。然而记者在查阅了气象记录后发现,基辅市当天的天气为阴天,根本不可能有如此明媚的阳光。

其三,肢体动作不对。季莫申科由于背部剧烈疼痛根本无法自行行走,而视频中的女人竟然可以穿着高跟鞋在牢房内随意走动,而且动作麻利,根本不像一个病人。

其四,抛出时机耐人寻味。视频拍摄于去年年底,为何要时隔4个多月之后才曝光呢?显然别有用心。

### 季莫申科

#### 狱中绝食抗议“粗暴打人”

瓦拉森科律师24日接受乌克兰《生意报》采访时援引季莫申科本人的话表示,关押前总理的卡恰诺夫斯科女子监狱第一副主任科瓦连科在将季莫申科转往医院时对其使用暴力。

瓦拉森科表示,“周五大约晚上9点,监狱第一副主任科瓦连科少校带着一名她不认识的工作人员和另一名工作人员帕拉梅进入牢房。科瓦连科对她说:‘准备出发’。季莫申科回答道:‘我们都讨论过也都已决定’。科瓦连科就此回答道,‘要么这样走,要么强行暴力带走’。之后他们用毯子盖住季莫申科开始殴打,季莫申科大声惨叫。”后来的体检结果显示,季莫申科的腹部迄今仍有大面积血肿,手上留有大量淤青。由于拒绝接受医务人员治疗,季莫申科周日被送回监狱。随即她宣布绝食,“以抗议乌克兰发生的一切”。

据悉,由于2009年与俄罗斯签订天然气协议时越权,季莫申科2011年10月被判处7年有期徒刑。她从12月底开始在哈尔科夫监狱服刑。 综合消息

#### 欧盟对此表示深切关注

欧洲联盟26日表示“深切关注”乌克兰前总理尤利娅·季莫申科的健康状况。

欧盟外交和安全政策高级代表凯瑟琳·阿什顿敦促乌克兰当局“表现出澄清事实的政治意愿”,批准欧盟驻乌克兰大使协同独立医疗专家探视季莫申科。

阿什顿办公室发表的一份声明说,阿什顿“呼吁乌克兰快速、公平地审查任何有关虐待和其他非人道形式的申诉,高级代表严重关切季莫申科女士用绝食方式争取国际社会关注的相关情况”。 据新华社

### 尼报社遭炸弹袭击 至少38人死亡

尼日利亚主流报纸《今日报》两处办公大楼4月26日遭自杀式汽车炸弹袭击,造成至少38人死亡。

该报编委会主席说:“袭击者驾驶一辆吉普车冲到报社大门口引爆了炸弹,这一过程中还撞坏了另外一辆车。死者中包括我们的两个保安,很明显自杀式袭击者也未逃脱。”当天,该报社位于另一座城市卡杜纳的办公大楼也遭到炸弹袭击。造成至少1人死亡。目前,尚无组织宣称对爆炸事件负责。 中国日报

### 奥巴马遭“奶袭” 调侃称目标不应是他



奥巴马与女生聊天

美国总统奥巴马当地时间4月24日在美国科罗拉多州看望选民时,误遭一位女大学生酸奶的“袭击”,不过奥巴马态度淡定,自己用纸巾将身上的酸奶擦掉,并以开玩笑的方式将尴尬化解。

24日,奥巴马准备前往科罗拉多大学发表演讲,为连任拉票。他在当地一个餐馆稍作停留买了比萨,并在餐馆门口与民众会面握手。因人群拥挤,19岁的女大学生科尔比·泽尔贝斯特的酸奶不小心泼到奥巴马的裤子和特勤人员身上。

“哦,你泼中了!”奥巴马说,“我开玩笑的,没关系。谁有纸巾……把酸奶泼到总统身上,这下你可有故事讲了。”泽尔贝斯特连忙道歉说:“真对不起,我感到非常欣慰您能接受我的道歉。”奥巴马在随后的演讲里提了酸奶事件。“我今天在一家餐馆门口和民众见面握手,一个女孩非常兴奋,把酸奶泼到我身上了,或者她原本是想泼特勤人员的。” 中国日报

### 默多克作证称 “前首相布朗威胁我”

当地时间4月25日和26日一连两天,媒体大亨鲁珀特·默多克在英国的媒体道德听证会上作证。他否认曾经要求英国的首相们为他做任何事,也否认从任何首相那里获得过关照。他还声称,前首相布朗甚至威胁要对他的传媒集团展开一场“战争”,但很快便遭到布朗本人以书面声明方式的否认。

老默多克被认为在过去30多年中与英国的至少四任首相都有过密切的联系。对于前首相戈登·布朗,默多克这样回忆说,布朗曾威胁要展开一场针对他的传媒集团的一场“战争”。不过,这样的说法很快便遭到了布朗本人的断然否认。

25日上午,英国文化大臣杰里米·亨特的特别顾问史密斯就宣布辞职,如此之快引发英国舆论界议论纷纷。 综合消息

### 英失踪5年女孩 新证据显示她还活着

英国女孩马德琳·麦凯恩2007年在葡萄牙失踪,成为欧洲轰动一时的社会新闻。5年来,马德琳踪迹全无,是死是活没有定论。

英国警方25日公布调查新进展,称马德琳可能还活着,要求葡萄牙同行重新启动调查。伦敦警局侦缉总督察安迪·雷德伍德25日告诉记者,一些线索包含新信息。“我们确实认为她可能还活着,”他说,“我们希望(葡萄牙警方)重新调查。”

2007年5月,马德琳3岁,与父母在葡萄牙度假时失踪。警方调查,媒体报道,在葡萄牙和英国掀起轩然大波,她的下落至今成谜。 据新华社